
 

Referat af forældrerådsmøde tirsdag d. 13. februar 2024  

 

 

Til stede: Kim, Jonathan, Helle, Tina, Ditte, Signe, Dorthe, Jens og Laila 
Referent: Jens og Laila 

 

1. Rosahavens budget 2024  
Rosahaven er gået ud med et stort underskud på lønbudgettet i 2023. Underskuddet er genereret på 
grund af et meget højt sygefravær i 2023, samt manglende børn til Vandpytten. Derudover er der 
besparelser i den nye budgetmodel for 2024. 
Orientering fra Laila omkring budgettet. Budgettet er svært gennemskueligt, da tallene ændrer sig pga 
mellemregninger i det samlede klyngeregnskab. Børnetallet i vandpytten bliver lavt til maj, når de 12 
store børn går ud og 2 andre børn er meldt ud. Udover de 3 børn, der starter til maj, er der ikke flere 
børnehavebørn på listen før til august. 
I Rosahaven har børnehaven ekstra børn fra 1.3. – 1.5. og 1.7. Vuggestuen har ekstra børn fra 1.5. – 
1.9. 
Forslag om at en fra forældrerådet henvender sig til de nye forældre ved bussen, at 3 måneders-
samtalen efter start allerede ligger en måned efter start. 
 
Laila vil gerne drøfte input til Rosahavens hjemmeside om Vandpytten, samt en skrivelse fra 
forældrerådet til forældregruppen om brugen af Aula i forhold til registrering af sygdom og ferie, så 
vores ressourcer organiseres optimalt. 
Helle meldte sig til at lave en skrivelse, som er lavet og er sendt ud. Tak for det. 
Ditte og Signe skriver noget til hjemmesiden. 
 

2. Tilsynsrapport – er vedhæftet  

Spørgsmål forældrerådet skal drøfte ved det første opfølgningsmøde  

• Hvordan følger ledelsen og medarbejderne op på tilsynet?  

• Hvilke aftaler er der indgået med forvaltningen?  

• Er der aftalt en tidsramme?  

• Hvordan kommer opfølgningen konkret til at påvirke hverdagen i institutionen (herunder konkrete 
driftsmæssige ændringer)?  

• Hvilke ønsker har rådet/bestyrelsen til opfølgning og prioritering?  

• Hvornår og hvordan skal rådet/bestyrelsen og den brede forældregruppe have status på og drøfte 
arbejdet med opfølgningen?  
Drøftelse omkring den skriftlige planlægning og evaluering, som er første fokuspunkt vi fortsat skal 
arbejde med. Hvad skal det bruges til og hvem skal se det? Er der tid til at lave det? Går tiden fra 
børnene?  
At lave en skriftlig planlægning og evaluering skal sætte skub i refleksionerne over hvorfor vi laver det vi 
gør og hvad børnene skal ud af det. Det er ikke bare at planlægge en aktivitet. Det skal matche de børn 
man har i sin gruppe og særligt de sårbare får en bedre mulighed for at komme ind i fællesskabet i en 
mindre gruppe. 
 
 



 
3. Evt.  

Status på vinduer i børnehaven 
Opgaven ligger nu i en anden afdeling af Københavns Ejendomme, da det er et andet prisleje. Efter 
mødets afholdelse har der været en ude og kigge på alle vinduer og døre. De fleste bliver skiftet og 
nogle bliver repareret hen over forår og sommer i år! 
 
Arbejdsdag i Rosahaven  
Der er arbejdsdag i Rosahaven kl. 15-17. Det er således i arbejdstiden med børn og forældre. Der er 
nogle der arbejder med og uden deltagelse af børn og nogle der er omkring børnene. Opgaverne kunne 
være – oprydning på legeplads, udskiftning af sandkasseting og ny teltdug, småreparationer af 
legeting, ordne jord, plantekasser, rengøre krybber osv. Personalet lavet liste over opgaver, Laila sørger 
for værktøj og materialer. 
 
Forslag om fotos 
Stuerne sørger for at tage gruppebilleder, når alle børn er der, og lægger ud på Aula 
 
Bussens holdeplads 
Ditte har talt med Peter fra BUF, som har haft sagen omkring bussens opsamlingssted. Da der ingen 
løsning var på forældrenes ønske om at få bussen tilbage på Krausesvej, var der nu tale om at flytte 
Vandpytten til en anden klynge med bedre mulighed for holdeplads.  
Vandpyttens medarbejdere ønsker ikke at flytte klynge. Ditte har skriftligt meddelt Peter at sagen 
lægges ned nu. 

 

 

Mødedatoer i 2024: 

o 7.5., 9.9., 7.11.  

 


